
幼儿园伙委会会议记录本(大全5篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分
享阅读。

幼儿园伙委会会议记录本篇一

会议类别

参加人员：园方代表：xxx；

家委会成员十余名

家长要看管好小孩，以防意外；

幼儿园组织建立了家园联系qq群，方便家长幼儿园沟通交流，
更好促进孩子的学习成长。

)附：家委会成员签到表姓名联系电话时间

家委会成员名单

姓名联系电话

幼儿园伙委会会议记录本篇二

一、活动目标：

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，



能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

二、活动时间：2015年11月9日下午2:30---4:00

三、活动地点：大班活动室

四、开放内容：半日班级活动

五、活动流程：

(一)2:00----2:30起床整理被褥、如厕、午检、喝水、吃水
果

(二)2：30----2:40家长签到，幼儿进行午间活动

(三)2:40----3:10室内教学活动展示

(四)3：10----3:30室外“八个一”活动展示

(五)3:30----4:00亲子游戏

(六)家长填写开放日活动反馈意见表

(七)教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：、

歌表演：《小树叶》、《秋天多么美》、《戏说脸谱》(选
段)、《幼儿园里好事多》诗歌联诵：分组对诗与点名、抢答
相结合。诗词：《凉州词》、《游子吟》、《浪淘沙》、



《秋夕》、《送元二使安西》、《早发白帝城》童谣：淘气
的小猴子、数字歌、好朋友数学知识展示：

复习1----10顺数、倒数。

认读30以内的数。

口述2、3、4的分合法。(分组与点名回答)

口算2、3、4的加、减法(教师出题，幼儿抢答)

让幼儿自编4的加、减法应用题。(点名回答)

让幼儿在黑板上展示5、6的分成。

幼儿进行5的加减法抢答。

让幼儿自编5的加减法应用题。

亲子游戏：

(一)穿大鞋：

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，
幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成，
速度最快的家庭胜出。

(二)套圈圈：

玩法：幼儿和家长两人三足向前跑，遇到呼拉圈要合作拿起
从头上套下，然后继续前行，绕过障碍物后，往回走最先到
达起点的家庭胜出。



(三)我给爸爸妈妈穿衣服：

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声响起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。

第二篇：幼儿园家长开放日活动方案

为了进一步落实新课程课堂教学，让家长亲身体会新课程的
课堂教学氛围，共同探讨新课程课堂教学方法，特定于11月2
日举办家长开放日活动，让家长走进课堂，走进新课程。

一、活动目的

1、为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进校
园，走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学和课改动向，从而更好地配合幼儿园，共同关注每一个孩
子都能健康的成长。

2、立足学校，放眼社会，充分发挥学校教育的辐射作用，争
取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持，协调好学
校教育与家庭教育的关系，进一步推进我园素质教育向纵深
发展。

二、活动主题

把握今天，创造明天

三、活动及班级安排

1、周三前各班做好活动前的准备工作，于周四发出家长邀请
函。

2、周一抽查大班活动；周二抽查中班活动；周三抽查小班活
动；



3、晨检活动：各班老师接待家长和幼儿，做好登记，发放家
长意见反馈表。

第一节集体活动：班主任主讲

第二节集体活动：配班主讲

第三节集游戏活动：班主任主讲

最后回收家长意见反馈表。

四、教师注意事项

1、请各班教师认真备课，认真选材，内容要符合本班幼儿年
龄特点。(10分)

2、半日活动方案详细认真，能充分指导教学。(10分)

3、教师活动前准备充分，教具学具充分且全实用，操作性强。
(10)分

4、教师与幼儿在活动中互动的气氛好。(10分)

5、教育活动效果好，达到教学目的。(10分)

五、家长意见反馈表

六、家长邀请函

幼儿园伙委会会议记录本篇三

一、实施背景：

带班低年级，我发现在这些民工子弟孩子的身上，有很多不
良的行为习惯，有的是生活上的，有的是学习上的，如果不



加以引导，这些不良行为习惯也许会成为他们成长中的绊脚
石，成为他们成长中出现的不和谐音符。我把养成教育作为
着眼点，培养孩子养成好习惯，积极探索好习惯养成教育的
内容、方法和途径，正面引导孩子养成好习惯，因此召开了
这次的家委会。

二、时间安排：20xx年11月1日

1、调查阶段：通过我自己设定的两张表格，一张是家校联系
（每天）、一张是学生行为习惯养成统计表（每天），调查
了孩子在家的情况，并通过家委会把每个孩子在校的情况反
映给各位家长。

2、小结阶段：家委会把调查的资料、信息上报、整理、汇总。

3、学习找资料阶段：通过各家长委员成员上网搜集有关习惯
养成的资料，各人分工，互相学习如果帮助所有的孩子去养
成良好的习惯。

4、汇报阶段：家委会展示

5、总结阶段：班主任进行总结，用口头交流心得或书面形式
记录。

五、会议内容：

1、班主任发言

2、通过家委会的调查研究，把班级中平时没办法兼顾到自己
的孩子的`家长名单上报，并总结出哪些孩子在家里写作业的
习惯是有问题的，想出解决对策。总结出几点对策如下：

（1）克服困难，父母亲自带孩子成长作业检查很有必要。



（2）亲子阅读很有必要。

（3）支持孩子参加各项活动。

3、由吴海蕴家长分享一下教育孩子的好例子。

4、班主任总结。

幼儿园伙委会会议记录本篇四

会议地点会议室

参加人员全体家委会成员、校领导

主题学期工作通布会

会议内容：一、任校长主持，并致欢迎词二、搭建学校、学
生、家庭三方的互动平台使家长能够更好地参与学校的管理，
共为学校发展，为学生健康成长成才服务，在学校的接待室
召开了家长委员会会议，会议由丁副校长主持，分二大议程
进行。

1、任校长向全体委员做了近期学校工作情况的`汇报，并对
学校今后的发展方向与各位委员作了沟通，他说，召开家长
委员会会议，这是我校办学理念和办学思路的一个体现，目
的是与家长共同探讨如何育人、如何让每一位学生科学的发
展等问题。

2、家长们的意见和建议，是对学校发展和我们工作的鞭策和
鼓舞。我们一定要认认真真、实实在在地工作，来提高我们
的办学质量，提升我们的办学层次，做到让家长放心，让社
会满意。

此次会议还对黄垓中学家长委员会章程进行了讨论，让委员



们能更明确自己的职责，更好的做好学校和家长的桥梁作用，
对学校发展和人才培养献计献策。我们相信只要我们与家长
这种合作伙伴式的关系保持下去，学校的工作将会更上一个
台阶。

幼儿园伙委会会议记录本篇五

活动目标：

1、

2、公开并公告泗泾第三幼儿园膳食管理的相关工作内容，使
之透明化。总结前阶段园膳食工作开展的情况，部署后阶段
膳食工作的具体要去。活动出席对象：

园长、副园长、保教老师、保育代表、营养员、家长代表、
教师代表及园财务代表等。

活动准备：会议ppt

活动过程：

一、通告本次会议的目地，并介绍出席活动的代表人员

幼儿园膳食管理工作是幼儿园后勤管理工作的重要内容之一，
也是确保幼儿在园膳食营养的关键。作为全新运作的泗泾第
三幼儿园，我们园长也非常重视此项工作的开展。今天我们
通过本次膳食管理会议的召开，让各个条线的人员，（包括
我们家长代表）明确泗泾第三幼儿园膳食工作的开展情况以
及相关的制度要求，我们各个代表可以通过会议，将知晓的
内容向同行进行宣传和转告。

首先，我们有请保健黄应英老师为大家做今天膳食管理会议
主要内容的解读。



二、膳食管理工作的开展

建议：各位代表，在介绍的过程中有不明白和困惑的地方，
我们可以及时提出，由黄应英老师向我们做具体的解释。

三、膳食工作的小结与后续开展要求（园长讲话）

最后有请我们的园长，对我园膳食工作的开展做具体的小结
和反馈，同时对

我园膳食管理后续工作提出具体的部署和要求。

最后，感谢大家的参与，期待大家对我园闪式管理工作提出
中肯的建议和优化完善的想法。再次感谢大家的积极参与。

第三幼儿园

20xx/12/23


